

Να υφάνουμε το μέλλον μας...

Το μήνυμα που στέλνει προς κάθε κατεύθυνση η Αποστολή Πηνελόπη Gandhi

Την βεβαιότητα ότι «η Ελλάδα θα αρχίσει ξανά να υφαίνει με λαμπρότητα το μέλλον της» εξέφρασε η κ. Βαρβάρα Τερζάκη - Παλλήκαρη, «ψυχή» και εμπνεύστρια της Αποστολής Πηνελόπη Gandhi, με αφορμή την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε χθες στο ξενοδοχείο Παρκ.

Ενθερμη οπαδός της υφαντικής τέχνης, η κ. Τερζάκη - Παλλήκαρη, επισήμανε ότι «είναι ώρα να ξανασκεφτούμε, ότι το μέλλον είναι μόνο στα χέρια μας», τονίζοντας παράλληλα ότι «η καινούργια εποχή απαιτεί δημιουργία, παραγωγή και να πάρουμε εμείς την τύχη μας στα χέρια μας, λειτουργώντας ως πραγματικοί Έλληνες, διαχειριστές φωτός».

Η χθεσινή εκδήλωση με θέμα «Η αναβίωση της Υφαντικής τέχνης στην Ελλάδα: το καινοτόμο παράδειγμα της Αποστολής Πηνελόπη Gandhi που διοργάνωσαν το Πανεπιστήμιο των Ορέων, η Αποστολή Πηνελόπη Gandhi και το Λύκειο των Ελληνίδων Βόλου, περιλάμβανε παρουσίαση της πρωτοποριακής και εξαιρετικά ενδιαφέρουσας Αποστολής Πηνελόπη Gandhi. Το σημαντικό έργο που επιτελείται, ανέλυσαν η κ. Βαρβάρα Τερζάκη - Παλλήκαρη, εμπνεύστρια και συντονίστρια της Αποστολής, η κ. Λουίζα Καραπιδιάκη, Ιστορικός τέχνης της Ακαδημίας Αθηνών και η κ. Τίνα Δασκαλαντωνάκη, ενθερμη υποστηρίκτρια της συγκεκριμένης προσπάθειας. Ενδιάμεσα προβλήθηκαν ολιγόλεπτα βίντεο από την δράση που αναπτύσσεται. Χαρακτηριστική ήταν η επισήμανση της κ. Δασκαλαντωνάκη, η οποία ασχολείται παιδιόθεν με την



Αναμνηστικό στιγμιότυπο από τη χθεσινή εκδήλωση στο Παρκ (Φωτό : Ηλίας Καράτσαλος)

υφαντική τέχνη, ότι «αν το κάθε σπίτι δημιουργήσει μια μικρή οικονομία» σύμφωνα με τα πρότυπα του παρελθόντος «θα αποτελέσει τεράστιο βήμα για μας». Παράλληλα η κ. Δασκαλαντωνάκη τόνισε ότι «εάν δεν είχαμε μπει στη διαδικασία που έχουμε όλοι εισέλθει, θα ήμασταν σε καλύτερη μοίρα».

Η Πηνελόπη Gandhi ξεκίνησε ως μια πρωτοβουλία του Πανεπιστημίου των Ορέων στην Κρήτη και ήδη ξεδιπλώνει το νήμα της σε όλον τον κόσμο. Βασικός στόχος είναι η εισαγωγή του μαθήματος της Υφαντικής τέχνης στα Ελληνικά σχολεία, η οποία έχει ήδη πραγματοποιηθεί σε 33 σχολεία.

Η Αποστολή Πηνελόπη Gandhi, η οποία είναι μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, υποστηρίζεται από μια δυναμική ομάδα επιστημόνων και πανεπιστημιακών, αλλά κυρίως από το πάθος εκατοντάδων ανθρώπων για τη διαφύλαξη του ελληνικού πολιτισμού, ενώ η Ελένη Γλύκατζη - Αρβελέρ είναι από τις πρώτες γυναίκες που υποστήριξαν από την αρχή, την Αποστολή Πηνελόπη Gandhi. Η χθεσινή εκδήλωση αποτέλεσε σημαντικό βήμα συνεργασίας με το Λύκειο Ελληνίδων Βόλου και μια περιοχά που διαθέτει παράδοση και αναδεικνύει τις τέχνες του παρελθόντος.

ΓΛ. ΥΔΡ.